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182ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΜΑΖΙΚΟ ΤΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ! 
ΜΕ ΓΚΛΟΠ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ! 

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ! 

 
Με μαζική συμμετοχή των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων πραγματοποιήθηκε η απεργιακή συγκέντρωση  
στα Προπύλαια διεκδικώντας δώρο Χριστουγέννων, ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας, μονιμοποίηση 
των νεοδιόριστων και αναπληρωτών και την εξίσωση του ωραρίου των νηπιαγωγών με αυτό των δασκάλων .  
Εκπρόσωποι Συλλόγων και Σωματείων Εκπαιδευτικών, μεταξύ αυτών και η πρόεδρος του Συλλόγου μας 
(https://youtu.be/zyLJW9R4_WU )  μετέφεραν τη ζοφερή κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία μας λόγω της 
υποχρηματοδότησης, αλλά και την κατάσταση που βρίσκονται και οι ίδιοι λόγω των περικοπών στους μισθούς 
τους και της ακρίβειας. Ξεχώρισε η παρουσία της Συντονιστικής Επιτροπής  Μαθητών Αθήνας, των οποίων ο 
εκπρόσωπος εξέφρασε την αγανάκτηση των μαθητών για τη δολοφονία του 16χρονου Ρομά στη Θεσσαλονίκη 
και τον θάνατο του 11χρονου μαθητή στις Σέρρες από την έκρηξη στο σχολείο του και  κάλεσε σε μαζική 
συμμετοχή στην κινητοποίηση με τους απεργούς εκπαιδευτικούς, δηλώνοντας: «Δεν θα συμβιβαστούμε με τη 
βία του συστήματος, με τέτοια γεγονότα».  

Ακολούθησε μαχητική πορεία στο Υπουργείο Οικονομικών και έπειτα στη Βουλή όπου οι δυνάμεις 
καταστολής των ΜΑΤ επιτέθηκαν στους εκπαιδευτικούς που ζήτησαν να μπει αντιπροσωπεία τους,  
χρησιμοποιώντας χημικά, δακρυγόνα και γκλοπ! Παρά την επίθεση, οι συγκεντρωμένοι παρέμειναν έξω 
από τη Βουλή και με την επιμονή τους, εξασφάλισαν τη συνάντηση στις 3μμ με την πολιτική ηγεσία του 
υπουργείου Οικονομικών. 

Σε μια απόπειρα τρομοκράτησης τα ΜΑΤ  περικύκλωσαν  τα μπλοκ των εκπαιδευτικών που συγκεντρώθηκαν 
στο υπουργείο Οικονομικών για τη συνάντηση. 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν αντιπροσωπείες από τη ΔΟΕ, την ΟΛΜΕ και την ΟΙΕΛΕ, οι οποίοι έθεσαν στον 
Υφυπουργό Απ. Βεσυρόπουλο τα αιτήματα της πανεκπαιδευτικής απεργιακής συγκέντρωσης για τη 
χρηματοδότηση και τις ανάγκες των σχολείων,  την άμεση καταβολή του Δώρου Χριστουγέννων, επαναφορά 
13ου και 14ου μισθού, αυξήσεις στους μισθούς, απόδοση του μισθολογικού κλιμακίου 2016-2017, εξίσωση 
του ωραρίου των νηπιαγωγών με των δασκάλων,  κ.ά. 

Από την πλευρά του ο Απ. Βεσυρόπουλος, εξέφρασε την «κατανόησή» του για το δίκαιο των μισθολογικών 
τους αιτημάτων και την άσχημη οικονομική κατάσταση των εκπαιδευτικών ωστόσο δεσμεύτηκε μόνο ότι θα 
μεταφέρει τα αιτήματά τους στον υπουργό και τον πρωθυπουργό. 

Είναι φανερό ότι δε θα υποχωρήσουμε μπροστά στην χρήση βίας και τρομοκρατίας της Κυβέρνησης! Ούτε 
θα αρκεστούμε στις δηλώσεις κατανόησης των εκπροσώπων της! Συνεχίζουμε μαχητικά και αποφασιστικά, 
συμμετέχουμε στις συλλογικές διαδικασίες του Συλλόγου μας! Συμμετέχουμε μαζικά στο Συλλαλητήριο των 
Συνδικάτων το Σάββατο 12.30 μμ στο Σύνταγμα με προσυγκέντρωση Εκπαιδευτικών 11.45 πλατεία Κοραή.  

Δεν τρομοκρατούμαστε, δε σκύβουμε το κεφάλι! Δίνουμε στους μαθητές μας και στην κοινωνία το 
μάθημα του αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική και στο σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημα που θέλει να 
τσακίσει τα όνειρά  μας και τα όνειρά τους! 
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